
Результаты анкетирования родителей и обучающихся 

о качестве предоставляемых услуг по организации школьного питания 

Дата проведения анкетирования: 24.03.2022 года 

Цель анкетирования – определение уровня удовлетворенности предоставляемых услуг по 

организации школьного питания, а также повышение качества питания школьников. 

Опрос проводился на основании выборки, в состав которой входили обучающиеся 5-11 

классов и  родители (законные представители) обучающихся 1-11 классов. 

Всего в опросе приняли участие 209 обучающихся и 194 родителя.   

 Обучающиеся Родители 

Удовлетворены ли Вы? Кол-во % Кол-во % 

6. Организация питания в школе     

а) совершенно не удовлетворены 0 0 5 2,6 

б) скорее не удовлетворены 14 6,7 5 2,6 

в) скорее удовлетворены 167 80 167 86 

г) трудно сказать 28 13 17 8,8 

д) Ваши комментарии,дополнения 0 0 0 0 

ВСЕГО 209  194  

В ГБОУ СОШ им.Н.С.Доровского с. Подбельск  обучается  373 ученика.  Из них школьным 

питанием охвачены  343  обучающихся, что составляет 93%.  Это говорит о том, что в 

основном  школьным питание удовлетворены большая часть обучающихся.   Скорее не 

удовлетворены школьным питанием 3 % родителей и  4% учащихся.  

Опрошенных обучающихся и родителей (законных представителей) волнует вопрос 

организации горячего питания, меню школьного питания, качество и  калорийность  пищи.  

Были высказаны пожелания по вопросу организации горячего питания:  

- в меню включить больше свежих фруктов, салатов и натуральных соков; 

- улучшить качество приготовления пищи; 

- ввести бесплатное питание для всех школьников; 

- увеличить порции в зависимости от возраста детей. 

Рекомендации:  

- классным руководителям организовать работу с родителями  по привитию навыков 

культуры питания школьников; 

- информировать родительскую общественность  школы  по контролю горячего питания; 

- совершенствовать работу родительского контроля за организацией питания школьников. 

- сбор и анализ  информации по проблеме питания в школе 1 раз в четверть. 

 


